

粽香情深迎端午 幸福和谐邻里情

陇西社区

旧衣服秒变美香囊 小香囊凝结大公益



本报讯 6月8日,一场名为“巧手缝香囊、共忆端午节”香囊主题活动在陇西社区养老服务中心活动室进行。据悉,此活动是为迎接即将到来的端午节,由绿东村街道陇西社区联合中原区华枫社工举办的。活动也为陇西社区“回归慢生活 过一个老式端午节”端午主题月系列活动拉开了序幕。

上午9点半,居民如约来到活动场地,随身携带的是一件件从家里拿来的旧衣物,张秀莲带来了一块大红绸子,说这是自己1978年结婚时的被面,要把这个被面做成爱的礼物,让它在社区中传递。随后大家在志愿者老师的指导下,经过裁剪、缝、填充艾叶香料,然后再缀上流苏和串珠,原本

的旧衣服很快变成了一个精美的香囊。大家互相比较着,希望挑选出里面精美的作品,送给辖区的特殊群体。

华枫社工在入驻陇西社区后,结合社区现状,与社区工作人员一起设计了“回归慢生活 过一个老式端午节”端午主题月系列活动,活动将在本月每周围绕一个端午主题元素开展,旨在丰富辖区居民精神文化生活、促进和谐邻里关系的,并有意识引导辖区居民关注身边的弱势群体,以期在辖区内形成一个“公益闭环”。同时希望借此能为陇西社区“辖区面积大、居民来源多元化、邻里关系淡漠”等“城市病”的缓解起到促进作用。
记者 张改华
通讯员 李玉兰 马腾飞 文/图

棉纺路街道

粽香连接你我 共建和谐社区

本报讯 近日,棉纺路街道三棉东社区开展了“粽香连接你我,共建和谐社区”活动。

社区工作人员提前一天做好准备工作,买好了糯米、绿豆、蜜枣、竹叶等包粽子的材料。6月8日上午,社区工作人员、居民和建设路第三小学师生们一起开始包粽子迎端午,学生们都是第一次包粽子,纷纷向

居民们请教,虚心学习。大家都包得不亦乐乎,很快各式各样的漂亮粽子就这样一个个在大家的手中诞生了。活动结束后,社区工作人员及志愿者共同走访了辖区老党员、困难家庭以及独居老人,送去了飘香的粽子和慰问品,并附上节日的祝福,让他们感受到节日的温馨和社区的关爱。记者 张改华

汝河小区社区

开展《我们的节日》主题活动

本报讯 6月8日,汝河路街道汝河小区社区党委依托社区科普大学,组织40多名科普学员和志愿者开展了“迎端午 包粽子”——《我们的节日》主题活动。

当日上午,社区党委购买的江米、蜜枣、粽叶等物品已经到位,大家一起动手,有的洗粽叶,有的淘江米,有的搬桌子、有的摆凳子,有分工、有

合作,井然有序。不一会儿,一个个胖嘟嘟的粽子从各位科普学员阿姨和志愿者们灵巧的双手中展现出来,煞是喜人。接下来,社区党委会把包好的粽子煮好送给辖区文明市民、孤老等困难人群,为他们送上党和政府的关怀和大家美好的节日祝福。
记者 张改华
通讯员 李建霞 史建停

晶华城社区

情系困难群体 捐赠温暖人心



本报讯 6月8日,晶华城社区联合郑州德惠纺织科技有限公司(韩香家纺)

开展了“粽情端午,韩香家纺”献礼活动。

活动中,中原区政协委员、桐柏路街道政协工委常委委员、郑州德惠纺织科技有限公司(韩香家纺)董事长王占霞携带50套价值两万多元的夏凉被和安睡枕等物品,为现场的20名困难人员送去了节日的关怀。

此次活动增强了社区的凝聚力,为平安和谐社区打下了坚实的基础。

记者 张改华
通讯员 徐苛苛 文/图

中原西路街道

全面做好端午期间食品安全宣传工作

本报讯 近日,中原西路街道开展端午期间食品安全宣传工作。

广泛宣传,提高安全意识。利用宣传栏、大屏幕等方式进行食品安全知识的宣传,加强对超市、副食店、餐馆等地的食品安全宣传培训,从源头降低食品安全风险。

加强街道食品安全隐患排查。根据不同时期不同行业存在不同程度的食品安全风险,把定期排查与突击检查结合起来,就生产经营者的产品质量、证照办理、健康证办理等内容进行有针对性的检查。

记者 张改华 通讯员 郭恒

启福社区

粽情粽意实践课 社区居民乐满堂



本报讯 6月6日,航海西路街道启福社区科普大学实践课包粽子活动举行。

粽叶飘香,“白胖胖”的糯米满满一大盆,粽叶、糯米、蜜枣、花生、五谷等和端午有关的食材统统摆在桌子上。课堂上,包粽子30多年的邓阿姨手把手教居民学员包粽子。只见她双手飞快地旋转着粽叶,把晶莹剔透的糯米和蜜枣放到粽叶里压平捆紧实,一小会儿的功夫,一个胖胖的粽子就出现在大家的眼前。包粽子的新手们也不示弱,虽然动作比较笨拙,但在邓阿姨

和高手们的指导下也一步步完成了。邓阿姨说:“现在是电商快节奏时代,很多人都是买粽子甚至觉得不吃粽子都无所谓。咱社区举办包粽子活动,让咱社区老年人聚在一起开心一下,也让年轻人和孩子们都亲手体验一下粽子是怎样‘长成的’,更加了解我们的传统节日端午节。”
记者 张改华
通讯员 许赞歌 文/图

快讯

建设路街道 多部门联合治理 校外午托部

本报讯 为确保校外午托部规范运营,保障被托管学生的人身权益,连日来,建设路街道联合食药、工商、公安等职能部门,对阳光新城小区内私人午托部进行综合治理。

强化专人排查,由街道安监办抽调精干力量组成2个工作组,对辖区所有午托部进行全面排查、建立台账,明确责任到位、工作到人。

强化宣传教育。通过组织午托部负责人开展安全教育培训,强化有关人员责任意识。对学生及家长宣传自助逃生知识,增强安全防范意识,提高自我保护能力。

强化隐患整治。着重对重点区域进行安全隐患排查,致力于将安全隐患消除在萌芽状态。截至目前,共排查午托部5家,下发整改通知书5份。

记者 张改华 通讯员 徐元挺

四棉东社区 积极开展征兵宣传

本报讯 近日,四棉东社区按照街道要求,第一时间积极开展征兵宣传工作。社区早筹划、早着手,按照“三个到位”做好2018年征兵工作。

宣传资料张贴到位。按照网格划分,网格长在每个楼栋口、主要路口等明显位置张贴通知,让居民认识到依法服兵役是每个公民的光荣义务和神圣职责,营造“一人参军,全家光荣”的良好氛围。

调查摸底到位。网格长上门服务,通过摸底,了解到辖区共有100多名适龄青年,逐户上门宣传发放《致应征青年及家长的一封信》《参军入伍相关优惠政策解读》等资料,鼓励适龄青年自觉履行兵役义务。

政策讲解到位。网格长将征兵政策和享受待遇为每位适龄青年和家长讲解清楚,确保征兵政策家喻户晓。

记者 张改华 通讯员 张青梅

东方雨虹建筑修缮 (郑州)服务中心开业

本报讯 6月9日,东方雨虹建筑修缮(郑州)服务中心开业。东方雨虹集团1995年进入建筑防水行业,20余年来,东方雨虹为重大基础设施建设、工业建筑和民用、商用建筑提供高品质、完备的防水系统解决方案,成为全球化的防水系统服务商。作为防水系统解决方案的提供者,东方雨虹将各种专项防水系统成功应用于包括房屋建筑、高速公路、城市道桥、地铁及城市轨道交通、高速铁路、机场、水利设施等众多领域。记者 董占卿